

2012 / 6 / 15

诗篇 84 章“靠你有力量，心中向往锡安大道的，这人便为有福。他们经过流泪谷，叫这谷变为泉源之地，并有秋雨之福盖满了全谷。他们行走，力上加力，各人到锡安朝见神。”自从信主或许天父就把对以色列的爱放在了我心里，我一直渴慕去以色列，感谢天父这次的呼召临到我们二十余人，带领我们有幸参加了 2012 年五旬节圣灵降临以色列之旅。

看到这次以色列之旅“进入祢的同在，寻求我的命定！”的主题，我非常向往，我曾经艰难地在绝望的苦难中挣扎，现在靠着天父的爱站立起来，所以特别想为有着和我一样苦难的人做点什么，但苦于我没有能力，所以我急切地想知道自己的命定，认为有了命定就会有天父恩赐的能力，在机场候机时我就问黄晨光牧师“怎样才能知道自己的命定”，黄牧师说“你不先进入神的同在，哪里来的命定”。是的，我们本就像一只蚂蚁一样渺小，但是常常活在盲目的自我骄傲里，只有认识天父后我们才能看明白自己的本相，如果不靠着与天父的同在，世上的路靠自己走到底也只能是死路一条。那天在哭墙祈祷时天父又恩赐放在我脑海里一句话“只要和我在一起！”就像那天黄牧师和我们所说的“不求明白、等候明白，不要以一个浪子的心态和天父要，而是要有孩子和父亲一起在家里的态度，父亲会安排好我们的一切！哈利路亚！”每当唱起“我愿意”这首赞美时，我都是无比激动泪流满面，是的，此生我只要能永远靠着天父的爱和带领，永远和天父在一起，天父恩赐我的一切会超出我所求所想的，这就是无比珍贵的最好的命定！

此次以色列行我更多的是为了灵里能有收获，所以每天早晨的晨祷会是最喜欢的，因为每天清晨就能在黄牧师的带领下进入到圣灵的同在，也使新的一天开始心灵就被充电注入能量，使我在以色列的每一天过的都非常感恩。

此行中有一对夫妻带着他们的女儿，一家三口因着都信主可以一起同行，让人非常羡慕，我坚信如果女儿还在也一定会和我一起走这条路的，所以每当听到她的女儿叫妈妈时我不由得心中会触景生情有些伤感，感恩天父知道我的所有心思意念，就在一天早祷会上天父又放在我脑海里一句话：“我收取的我以自己来代替！”是的，“赏赐的是耶和华，收取的也是耶和华”女儿离去后天父不仅给了我女儿在天国的印证和通往天国的钥匙，而且一路走来用祂的爱又给了我那么多的奇异恩典，现在我流的每一滴眼泪除了对女儿的思念全都是感恩的泪！

信主后看到有的不同教会之间互相排斥，甚至有的传道人也说什么三自教会、家庭教会都不是神的家，听后我心里很反感，因为我明白只要是信靠天父的孩子在主内就都是弟兄姐妹，是一家人。五旬节的前一天在马可楼让我真正深深体会到了天下的弟兄姐妹一家人的感动！那天黄牧师带领我们在马可楼敬拜，当我们唱起 五旬节的赞美诗时，在另一边的一个美国团队突然也与我们同声唱起来，那时我们所有人的心都被没有国界同感一灵的爱震撼了，不由自主的走过去和她们拉起手共同唱起哈利路亚，然后互相紧紧拥抱着在一起。感谢赞美天父，只有在你的爱里才能使天下的弟兄姐妹同感一灵成为一家人！

最使我心灵震撼的是五旬节黄牧师亲自为我们二十几人洗脚，我们坐着，而黄牧师一直是跪在我们的脚盆前为每一个人边洗脚边祈祷，我们每一个人都是流着泪接受着黄牧师的服侍，当黄牧师为我洗脚祈祷时说天父会给我一百个灵里的孩子时我失声痛哭，写到此依然是泪流满面……看到黄牧师跪在那里的谦卑让我无比羞愧，那一刻我感受到的就是来自天父的爱，我无法用语言形容我的感受，我何德何能怎能配受如此的服侍。天父啊，请怜悯我、带领我，使我有一天也能成长到可以行出如此的谦卑！

约旦河受洗：我在女儿离去刚刚走进教会时曾经受洗过，但是那时我只是因为靠自己走不出行尸走肉的状态，所以想抓一根救命稻草，现在我已经坚定的走在跟随主耶稣的道路上，所以非常盼望此次以色列之行能在耶稣曾经受洗的约旦河再次接受圣灵的洗礼，渴望再次被圣灵破碎、洁净，也期望天父恩赐我有能力去帮助那些和我当初陷在苦难中一样还不认识上帝的灵魂。黄牧师也讲了曾经受洗过的这次就是受悔改的洗。我没想到天父如此爱我，通过施洗的黄牧师给了我一个想也不敢想的应许，我有点不知所措，甚至自卑的和拿俄米姐妹说我不敢面对，拿俄米姐妹说，“那是天父给你的祝福，如果祝福都不敢接受怎么和天父同在啊，你要勇敢点啊”感谢主又带领我看到6月5日荒漠甘泉的一段话：“凡以前圣徒所得到的，今天我们都有可能得到。如果我们拥有他们那样的信心，他们那样的盼望，他们那样的爱心，他们那样的忍耐，我们也必得到他们所得到的神迹。以利亚的神在等待今天的以利亚去呼求祂”为着天父的爱我心里的感恩无以言表，我和天父祈祷立下心志，我要靠着天父的爱和带领快点成长，永远记住天父注入我心的话语：“听命胜于献祭”，因为天父的道路非同我的道路，天父的意念非同我的意念！我的命定也要靠着常常进入天父的同在才配得领受，就如我非常喜欢的那首赞美诗“我只听上帝的声音”我要一直学习操练“安静、忍耐、等待”的功课，余生只听着天父的声音向着标杆直跑。